

После тринадцати лет работы на предприятиях пищевой промышленности я продолжал 37 лет свою трудовую деятельность в качестве преподавателя в Могилевском государственном университете продовольствия, дал путевку в жизнь не одному поколению молодых людей.

Жизнь шла своим чередом, работал, радовался успехам своим и сына, который решил продолжить дело отца и два года успешно учился во МГУП. Но, как говорится, радость и горе рядом идут. Во время каникул сына сильно побили хулиганы, в результате чего он стал инвалидом I группы. Долгие годы он находился на излечении, на расстоянии 50 км от Могилева.

Все это время я навещал его, но неожиданно пошатнулось мое здоровье. Я перенес

## Чужой беды не бывает

тяжелую операцию и мне стало трудно ездить к нему.

И когда я почти отчаялся от безысходности своего положения, мне на помощь пришел мой коллектив университета в лице проректора по воспитательной работе Евгении Анатольевны Трилинской, которая обратилась за помощью в Октябрьскую районную организацию Белорусского общества Красного Креста, членом которой я являюсь более полувека. Благодаря слаженным действиям руководителей районной и областной организаций Красного Креста, чуткости и пониманию главного врача УЗ «Могилевская областная психиатрическая больница» решился вопрос о

переводе моего сына на лечение в Могилев.

Хочу выразить свою отцовскую признательность и благодарность родному университету, председателям областной и районной организаций Красного Креста Андрею Александровичу Никитину, Надежде Васильевне Вигуро, главному врачу УЗ «Могилевская областная психиатрическая больница» Леониду Николаевичу Нестеру и всем, кто не оставил меня наедине с моей бедой и в трудную минуту протянул руку помощи.

*Николай Ильи́г ШИРИН,  
бывший доцент УО  
«Могилевский государственный  
университет продовольствия»,  
пенсионер.*